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Az idei nevelési évben 56 gyermek kezdte meg az óvodai életét a babócsai tagóvodában. Süni és Katica 

csoportok színes, változatos tevékenységekkel és programokkal segítették a kicsik személyiség és 

képesség fejlődését. 

Az idei évben 18 új kisgyermek érkezett óvodánkba, óvodai befogadásuk folyamatosan, 

zökkenőmentesen zajlott.  

Óvodánkban a gyermekek élete, játék-és fejlesztő tevékenységek, az évszakok, ünnepek, jeles napok 

illetve egyéb programok köré csoportosíthatók. Hétről hétre, az évszakokkal, ünnepekkel összefüggő 

téma heteket valósítunk meg, ezeket a téma heteket úgy építjük fel, hogy érdekes, játékos és fejlesztő 

is legyen a gyermekek számára. 

Az elmúlt nevelési évben óvodán kidolgozta egészségnevelési jó gyakorlatát. Amely, egy átlátható 

rendszerbe foglalta és ki bővítette egészségneveléssel kapcsolatos feladatainkat és gyakorlati 

munkánkat. 

A Korona vírus járvány az idei évben is megnehezítette az óvodai élet szervezését. 

Szeptemberben még vidáman készülődhettünk a falusi szüreti rendezvényre, amelyre a 

nagycsoportosok egy szüreti tánccal készültek és ragyogó őszi időben fel is léphettek a színpadon. 

Szeptemberben régi ismerősként, Molnár Orsi is meglátogatott bennünket szüreti műsorával. 

Az első jeles napunk a magyar népmese napja volt, amiről élőszavas mesehallgatásával és kivetítős 

mesenézéssel emlékeztünk meg. 

Márton napi, a lámpás készítése kivételével megtartottuk. Meghívtuk a szülőket az óvoda udvarra, ahol 

egy műsorral és Márton napi lakomával, majd lámpás felvonulással emlékeztünk meg Szent Márton 

jóságáról. 

Mikulás várás időszakában megpróbáltuk változatossá és élményszerűvé tenni a gyerekeknek ezeket a 

napokat. Verseléssel, mondókázással, dalolással, mesék hallgatásával készítettük a gyerekeket a 

Mikulás érkezésére. 

Az Adventi időszak is nagyon aktív és szerettet teljes időszak minden évben. A karácsony várást egy 

kicsit beárnyékolta, hogy a gyerekek nagyon sokat betegeskedtek, sok volt a hiányzás, minden féle 

vírusos megbetegedések miatt. Az idei évben új hagyományt teremtettünk a Luca napi kotyolással és 

szerencse pogácsa sütéssel. 

Szerencsére a korona vírus eddig elkerülte a gyerekeket és karanténba sem kellett mennie egyik 

csoportnak sem. 

 



Egészségnevelési programunk témái, amelyek az egyes csoportokban szervezett tevékenységekben és 

programokban valósultak meg: 

 Szeptember: Őszi gyümölcsök 

 Október: Állatok világnapja, Őszi zöldségek 

 November: Tök, Testünk, Gyógynövények - gyógyteák, Márton nap – jó cselekedetek 

 December: Mikulás nap – édességek káros hatásai, Karácsony – szeretet, összetartozás. 

 Január: Madárvédelem, Erdei állatok gondozása, Téli öltözködés az egészségségünk 

védelmében. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


